11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.08.2009 16:02:12

dopmupoBaHus 3aKI09eHust Bpaya: 22.08.2009 16:07:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104734/answer/104735




9T0 QypyHKYI IIOJI0BOTO 4eHa. Bam Hago 06 9ToM paccka3aTth popuTensiM, 06paboTath QypyHKYI
70% ciUpTOM, HU B KOEM CJTydyae He BBIHABIUBATH €T0 COIEePXKUMOe, U 00PAaTUTLCS K YPOJIOTY Ha
OYHBIU IIPUEM.



